

Сегодня встретился с семьями погибших участников специальной военной операции и передал им государственные награды.

Признаюсь, чисто по-человечески, это всегда большая честь для меня – быть рядом с близкими наших бойцов, быть им полезным. Но в то же время это всегда эмоционально тяжело.

Нам приходится мириться с тем, что боевые действия уносят лучших сыновей России, среди которых и уроженцы нашего города. Они заплатили высшую цену, продемонстрировав настоящий героизм: оберегали жизни мирных граждан, защищали суверенитет нашего государства и плечом к плечу шли с товарищами в бой. Но такова реальность, с которой мы вынуждены сталкиваться, если решаем быть сильной и независимой страной, заботящейся о безопасности своих граждан.

Десять махачкалинцев удостоены ордена Мужества (посмертно):

- Гаджиев Сулейман Гасанович
- Джапаров Али Гасангусенович
- Бобиев Амин Аброрович
- Газиев Шамиль Сраждинович
- Омаров Хаджимурад Шахрунабиевич
- Абдуразаков Мурад Магомедович
- Меджидов Герей Сапиюллаевич
- Абдулаев Артем Олегович
- Карчигаев Гелани Мухтартинович
- Курбанов Салаудин Юсупович

Боевой подвиг участников специальной военной операции никогда не будет забыт, а семьям погибших будет оказана вся необходимая помощь.

Бобиев Амин Аброрович **(? - 18.08.2025)**

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 18.08.2025

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются.*

Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

<https://t.me/DzhambulatSalavov/330>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/132505>